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Ход ведения дела: 

Прокуратурой Штата San Andreas, в лице Заместителя Генерального прокурора Andrey Mexalkov, 
была инициирована прокурорская проверка по обращению №268. 

 
30 января 2022 года, примерно в 02:00, со слов заявителя Marat Schelkovskyi помощник шерифа 

Colin Robbinson оштрафовал машину гражданина Marat Schelkovskyi за нарушение статьи 36 дорожного 
кодекса, а после оплаты штрафа помощник шерифа потребовал гражданина устранить нарушение 
дорожного кодекса, а именно сменить место парковки авто гражданина, Marat Schelkovskyi отказался  
выполнять данное требование объясняя это тем, что он уже был оштрафован за это нарушение, после 
чего сотрудник повторил свое требование, и получил вновь отказ, после чего сотрудник BCSO начал 
процесс задержания за нарушение статьи 17.6 уголовного кодекса.  
 03 февраля 2022 года прокуратура штата сняла видеозаписи с камер видео-наблюдения КПЗ LSPD.  

На видеозаписи четко видно, как сотрудник BCSO вызвал адвоката в 02:10, также во время 
ожидания адвоката между задержанным и помощником шерифа произошел диалог, Marat Schelkovskyi 
сказал “Давайте вы пока объясните мне причину моего задержания”, на что Colin Robbinson ответил 
“Причину вашего задержания я вам уже объяснил”, на что от задержанного поступил такой ответ “Я 
должен был убрать машину, после того как я получил штраф?”, помощник шерифа ответил 
“Совершенно верно”, в 02:15 адвокат не ответил в рацию департамента, после чего помощник шерифа 
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начал продолжать процесс задержания, во время второго обыска в КПЗ LSPD зашел адвокат, адвокат 
сказал что не увидел вызова в рации департамента, после этого задержанный сказал “Пиздун ты 
получается, что вызвал адвоката”, после чего офицер BCSO сказал, что у него нет ключа от камеры 
LSPD, и принял решение перевести его в BCSO. Задержанный еще находясь в КПЗ LSPD сказал 
помощнику шерифа, что в КЗП находится адвокат и предложил сотруднику BCSO чтобы он занялся его 
делом, но офицер отказал в связи с тем, что он находится уже на другом пункте процессуальных 
действий. Находясь уже непосредственно в КЗП BCSO в 02:30 офицер арестовал гражданина. 

30 января 2022 года Заместитель Генерального прокурора Andrey Mexalkov публикует 
постановление “Об истребовании доказательств”, в котором требует предоставить прокуратуре штата 
полную видеофиксацию нарушения уголовного кодекса гражданином Marat Schelkovskyi , а также 
полную видеозапись задержания этого же снятую с боди-камеры помощника шерифа Colin Robinson, 
требование прокуратуры исполнены не были.  

Прокуратура, внимательно рассмотрев детали события, происшедшего 30 января 2022 года, 
примерно в 02:09, пришла к следующим выводам: 

1.​ Выполнение постановления №009-гп было возложено на руководство BCSO, требования 
описанные в постановлении выполнены не были. Это является нарушением главы XVI статьи 
16.12 уголовного кодекса. 

2.​ Доказательственная база нарушения гражданином Marat Schelkovskyi главы XVII статьи 17.6 
уголовного кодекса отсутствует.  

3.​ Прокуратура штата считает, что гражданин Marat Schelkovskyi не оскорбил сотрудника BCSO, а 
просто констатировал факт обмана в жаргонной формулировке. 

Примечание: 
Глава XVI статья 16.12 уголовного кодекса:  
Злостное неисполнение вступивших в законную силу приговора суда, решения суда или иного 

судебного акта, постановления прокурора или выданного ордера, а равно воспрепятствование их 
исполнению. 
      Глава XVII статья 17.6 уголовного кодекса:  

Неповиновение законному требованию, распоряжению правомочного лица (прокурор; сотрудник 
полиции; агент ФЕДЕРАЛЬНЫЙ; сотрудник USSS; военнослужащий, находящийся на посту, во время 
специальных операций). 

(( В том числе уход от сотрудников правоохранительных органов )) 
      Глава XVII статья 17.3 уголовного кодекса:  

Статья 17.3. (Региональная) Публичное оскорбление представителя власти при исполнении им 
своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением (Оскорбление заключается в 
негативной оценке личности либо внешности человека, его качеств, поведения, причём в форме, 
противоречащей установленным правилам поведения и требованиям общечеловеческой морали). 
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Заключение по делу: 
 

 
Прокуратура штата, в лице Заместителя Генерального прокурора Andrey Mexalkov, рассмотрев 

обращение №286, пришла к следующим выводам: 
1.​ Прокуратура штата требует окружной суд аннулировать запись в базе данных о аресте 

гражданина Marat Schelkovskyi за 30 января 2022 года, в связи с отсутствием доказательственной 
базы нарушения статьи 17.6 уголовного кодекса, а также в связи с отсутствием нарушения статьи 
17.3 уголовного кодекса этим же гражданином.  

2.​ Прокуратура штата требует окружной суд привлечь к уголовной ответственности помощника 
шерифа Colin Robinson главы XVI статьи 16.5 уголовного кодекса штата San-Andreas, и 
заключить его под стражу сроком на пять лет.  

3.​ Прокуратура штата требует окружной суд привлечь к уголовной ответственности на тот момент 
шерифа BCSO за нарушение главы XVI статьи 16.12  уголовного кодекса, и заключить его под 
стражу сроком на один год. 

Приложение 
1.​ Запись с камер видеонаблюдения ((Смотреть с 2:06)) ((Отыгровка)) ((Отыгровка)) 
2.​ Запись с камер видеонаблюдения 
3.​ Постановление прокуратуры №009-гп​

 
Дата: 04.02.2022 

 
Заместитель Генерального прокурора 
 
 

 
Andrey Mexalkov 

 
 
 
 
 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=l7p8w7A7sKw
https://media.discordapp.net/attachments/852497892533993532/938915294737481808/unknown.png?width=1191&height=670
https://i.imgur.com/BCJn3Dz.jpeg
https://www.youtube.com/watch?v=JgKfGOUtNJI&t=1s
https://forum.arizona-v.com/threads/postanovlenija-prokuratury.5172/post-142215

